



伦敦奥运会男排揭幕战,澳大利亚队主帅乔恩·乌里亚特将与儿子所在的阿根廷队过招。

【开村】

奥运村正式迎客

据新华社电 距离奥运会开幕还有10天,奥运村昨日正式开门迎接来自世界各地的运动员。

昨日到达伦敦的奥林匹克大家庭人员(运动员、教练员和官员等)大约有来自50多个国家和地区的1027人,其中包括大约335名运动员。伦敦的希斯罗机场的客流量预计将在这一天达到创纪录的23.7万人,机场方面表示,奥运会前最繁忙的一天应该在7月24日。

志愿者将在机场外面引导运动员乘坐大巴前往奥运村,但美国的世锦赛400米冠军克莱门特称,他乘坐4小时大巴才到达奥运村。

【乒乓】

丁宁出征有点紧张

新京报讯 (记者孙海光) 今日上午,国乒队将离京前往英国利兹,进行奥运会前的最后备战。女乒昨日进行国内最后一练,首次参加奥运会的丁宁直言有点紧张。

昨日8时半,女乒准时出现在训练局,这是奥运会前她们在国内的最后一练。“早上训练前,教练说今天是最后一堂训练课,明天就出发了。当时听到这话,自己还是小紧张了一下,心想这么快就要出发了。”丁宁笑着说。训练中,她一直在进行关键球练习。

女乒另两名奥运选手也一直在加练,李晓霞在进行放高球等防守球训练。郭跃则在摆短练习,并不时进行新的发球姿势训练,这种姿势是其主管教练孔令辉的绝招。

【射击】

观看升旗壮行奥运

据新华社电 中国射击队昨日在天安门广场集体观看升旗仪式,为即将到来的伦敦奥运会壮行。朱启南、杜丽等冠军国手及国家队教练组、复合型团队等相关人员参与仪式。

射击队4时10分就抵达天安门广场。身着统一红色队服的他们,一出现就成为广场上的一大亮点。半个多小时后,仪式正式开始。射击队一行凝视冉冉升起的国旗,见证了庄严时刻。

作为北京奥运会男子10米气手枪冠军,庞伟是第一次随队观看升旗仪式。他说:“这次观看仪式收获很多,更能激发我们在赛场上的爱国情怀,比奥运会上的升旗奏国歌更震撼。”

男排之父子对垒

男排揭幕战 父子成对手

“打仗亲兄弟,上阵父子兵”,这是一句俗谚。奥运赛场上,父子兵的情况屡见不鲜,但父子“反目成仇”却并不常见。即将开始的伦敦奥运会中,男排赛场上将出现父子“兵戎相见”的情景。澳大利亚队主帅乔恩·乌里亚特在揭幕战中将与阿根廷队交手,他的儿子恰在阵中。接受采访时,乔恩对父子间暂时“反目”津津乐道。

专题综述/新京报记者 张宾



距伦敦奥运会开幕

10天

相聚 澳洲帅爹上奥运末班车

上个月,男排奥运落选赛在东京落幕,澳大利亚以第二名的身份锁定奥运席位,搭上了伦敦奥运会的末班车。

一觉醒后,澳大利亚主帅乔恩·乌里亚特打开电脑。电脑另一端,他的家人正在等他。通过Skype,乔恩看到家人正在吃寿司庆祝他所带领的球队杀进奥运会。

乔恩是排球名将出身。1988年汉城奥运会,他随阿

根廷队夺得铜牌。这是他第二次执教澳大利亚国家队。2001-2004年,他首次担任澳洲队主帅。在他的倡导下,澳大利亚发起了一项青少年排球奖学金计划。

随后,他返回祖国执教阿根廷队。去年5月,乔恩重新拾起澳大利亚队教鞭。率领澳大利亚获得奥运席位后,他也遇到了一个甜蜜的烦恼。他将在伦敦

奥运会的揭幕战遭遇祖国球队,而他的儿子尼克劳斯就在阵中。父子俩将在伦敦“兵戎相见”。

不过,喜悦暂时冲淡了父子赛场交锋的忧愁。“我的3个孩子都在打排球,这是他们自己的选择,他们对这项运动充满激情,每个人都非常开心。科技让我能通过屏幕观看他们吃大餐,祝贺我的成就。”乔恩说。

传承 阿根廷新秀一岁“打排球”

尼克劳斯已经22岁了,如今在阿根廷国家队站稳了脚跟。乔恩透露,尼克劳斯1岁多就开始打排球,如今结出硕果。

“他1岁半就开始学习这项运动。当时,他非常喜欢用一个气球当排球打。我们经常在中途放一把椅子,花上很长时间来‘打排球’。到了他三四岁的时

候,我们就开始进行真实的一对一对抗了,他真的很棒。”乔恩描述了儿子与排球的缘分。

如今,看到儿子能在高手如云的阿根廷阵中拥有一席之地,乔恩颇为欣慰,“尼克劳斯是一个非常杰出的球员。坦率来讲,在很多领域我向他学到了很多东西,也让他知道了哪些事情

是他必须要做的。”

乔恩同时透露,尼克劳斯与澳大利亚都是在最后时刻获得了参加奥运会的资格。如今,他已经开始憧憬在奥运会中与儿子重逢了,“这真是天赐良机。我盼着在奥运会这个盛大的PARTY中与儿子会合。我们的家人也都会在那里,一起来欢聚这一时刻。”

展望 爱女支持老爸赢阿根廷

不过,乔恩与儿子在伦敦欢聚后,马上面临的问题就是赛场上的“兵戎相见”。造化弄人,澳大利亚与阿根廷的交手恰恰发生在揭幕战中。

父亲,或者儿子,一定会有一人成为失败者。乔恩的女儿德尔菲娜如今15岁了。她在布宜诺斯艾利斯的地方排球队中效力,曾随父亲在澳大利亚生活了4年。

她旗帜鲜明地抛弃了哥

哥,站到父亲一边。“我的妻子问德尔菲娜,‘你会为谁欢呼?’她回答说,‘我会在两边的脸颊分别画上两个国家的国旗,但我希望澳大利亚获胜。’”乔恩转述了妻子与女儿之间的一段对话。

乔恩深知击败他的祖国队难度颇大。不过,在乔恩的率领下,如今的澳大利亚队也并非一无是处,他们在国际排坛也已经有了一席之地。尽管去年亚锦赛仅列第四,但在奥运落选赛中战胜

了伊朗、中国等劲敌。

他同时也承认,自己对阿根廷队了如指掌也是一大优势。他目前正在为这场交锋做着精心准备,“从技战术的角度来说,阿根廷是一支非常出色的球队。过去4年,他们一直都处在世界上最顶尖球队的行列。但我已经为与他们的对垒制订了详细计划。我们将会为这场对阵阿根廷、尼克劳斯的揭幕战做足准备。”